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1/ SÚŤAŽE 
 v pôsobnosti SLA 3D zorganizovať Slovenský pohár SLA 3D (osvedčený model 8 súťaží) 

 v pôsobnosti SLA 3D zorganizovať Majstrovstvá Slovenska SLA 3D (MMSR) 

 finančne a materiálne pomôcť organizácií medzinárodnej súťaže Grand Prix HDH IAA – 

Spišské Vlachy  

 v pôsobnosti SLA 3D zorganizovať a podporovať súťažné série nižšej úrovne (napr. 3D West 

Cup, Južná 5ka, SSP a VSP) 

 umožniť používať naše online systémy pre klubové súťaže, resp. pre klubové súťažné série 
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2/ SÚSTREDENIA, VZDELÁVANIE, CENTRUM TALENTOVANEJ 

MLÁDEŽE 
 CTM + MLÁDEŽ: práca s najtalentovanejšou mládežou v zmysle smernice o CTM – organizácia 2 

sústredení CTM (víkendové), podpora dvoch týždňových sústredení pre deti a mládež (Lomy, 

Vlachy) 

 INŠTRUKTORI LUKOSTREĽBY: vznikajú a vznikli nové kluby – kde sa vzdeláva a trénuje osoba, 

ktorá nemá žiadne teoretické znalosti. Z minulosti sa veľmi osvedčilo podchytiť tieto osoby a 

usporiadať školenie inštruktorov lukostreľby (skúsení tréneri I.stupňa – s reálnymi úspešnými 

odchovancami / výmena skúseností medzi sebou) – cieľ je, aby sa rozšíril počet držiteľov takýchto 

certifikátov inštruktorov lukostreľby SLA 3D 

Školenie inštruktorov sa uskutončilo 4.11.2022, bol veľký záujem, nemohli sme pokryť všetkých 

záujemcov.  

 SÚSTREDENIE DOSPELÝCH:  - neplánujeme 

 KURZ ROZHODCOV SLA 3D: - bude v roku 2024 – každý 2.rok 
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3/ PODPORA ŠPORTOVCOV 
 pokračovať v úspešnom projekte podpory štartovného zdarma pre aktívnych športovcov do 23 

rokov – poukážky na 3 súťaže zdarma - rozšírené nielen zo SP/MSR aj na ďalšie súťaže 

v pôsobnosti SLA 3D (možný iný systém a podpora) 

 podporovať a ctiť si našich najstarších lukostrelcov - podpora štartovného zdarma pre aktívnych 

členov nad 70 rokov – poukážky na 3 súťaže zdarma - rozšené nielen zo SP/MSR aj na ďalšie 

súťaže v pôsobnosti SLA 3D (viac symbolické, ako finančne nákladné – systém máme už 

hotový) 

 podpora víťazov Slovenského pohára 2022 – licencia na rok 2023 zdarma 

 podpora reprezentácie – preplatenie štartovného v prípade úspešného vystúpenia  
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4/ PODPORA KLUBOV 
 propagačná podpora SLA 3D – letáky – sú k dispozícií u predsedu, rozdávať na rôznych 

lokálnych podujatiach, možný dotlač s novými klubmi, keď sa minú aktuálne 

 priama materiálna podpora klubov – terčovnice (alebo aký iný materiál?) – rozsah závislý 

od finančných možností 

 pre organizátorov SP/MSR/GP možnosť bezplatného požičania si materiálu zo SLA 3D 

 finančná podpora celkového vyhodnotenia na súťaže v pôsobnosti SLA 3D nižšej úrovne (napr. 

Južná 5-ka, 3D WC, SSP, VSP) kluby sa nebudú musieť skladať na celkové vyhodnotenie) 

 využiť možnosť úhrady štartovného online kartou cez web (doprogramovanie novej fukcionality 

v novej stránke) – vyberané cez SLA 3D, následne uhrádzané klubom za súťaže (napr. úhrada 

kartou možná do piatku večera online, zvyšok v hotovosti na súťaži – výsledok transakcie 

ihneď) – jednoduchá ukážka online, vysvetlenie princípov 

 bezplatné využívanie online bodovačiek našimi klubmi na všetkých súťažiach 
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5/ MATERIÁLNE VYBAVENIE SLA 3D A MATERIÁL NA SÚŤAŽE 
 

 nákup cca. 10 ďalších 3D kompaktných terčov vhodných na prevážanie – počet a druh dľa 

inventúry 

 kúpa kvalitného materiálu požičiavaného bezplatne na súťaže SP/MSR, na uľahčenie 

zorganizovania kvalitnej súťaže (časom stačí výborná zohratá partia, väčšinu materiálu 

požičiame).  

 pokračovať v úspešnom projekte - vyrobiť obrandované stuhy na medaile „Slovenský pohár 

SLA 3D 2023 / MSR“ s logom SLA 3D – kluby ich dostanú bezplatne, ušetria, použijú iba počet, 

aký potrebujú. Kúpia si už iba samotnú medailu bez stuhy. Medaila sa rozlíši na prvý pohľad 

podľa stuhy.  

 Vybavenie skladu pevnými regálmi (idea je, že terče poukladané po regáloch označených 

a zafóliovaným obrázkom, kde čo má byť) 

 Zakúpenie digitálnej časomiery bezkáblovej (takáto bola na MS v Slovinsku) 
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6/ „PREVÁDZKOVÉ“ ČINNOSTI 
 

 Výber členských príspevkov – s dôrazom na aktuálnosť emailových adries! 

 Nový súťažný poriadok 2023 – s implementáciou pripomienok VČS, klubov (jan.- feb.) 

 Preklad a implementácia nových pravidiel HDH IAA  (jan.- marec) 

 Naprogramovanie funkcionalít: 

o online úhrada štartovného – reálne využívanie 

o email po prihlásení na súťaž, ako aj notifikácia 3 dni pred koncom odhlasovania, že som 

prihlásený tam a tam, štartovné ..., strava suma, link na úhradu štartovného, link na 

odhlásenie 

o automatický výpočet výkonnostných tried – napr. raz týždenne nových informuje na základe 

výsledkov, ktoré dosiahli za posledných 16 mesiacov 

 Nové výkonnostné triedy – navrhnuté sú na základe 7500 reálnych údajov z MS/ME, SP, MSR,  

 

Reálne priemery nástrelov a aktuálne výkonnostné triedy:   

 

Jeden z modelov výkonnostných tried, ktorý vychádza z reálnych nástrelov, návrh 5 tried (piata až prvá), 

fixný výpočet vychádza z najlepších a z priemeru všetkých nástrelov a príslušnými koeficientami.  
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- Aktuálne pozastavujeme projekt podmienečného prihlasovania na základe dosiahnutej 

výkonnostnej triedy.  

- Aktualizácia databázy športovcov v informačnom systéme športu – je potrebné mať údaje 

o športovcoch úplné a aktuálne!  
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7/ OSTATNÉ 
 

 Možnosť zapožičania lukov a šípov i starších 3D terčov na sústredenia, nábory lukostreľby (terče 

nevyraďovať, ak ich máme ako ešte využiť a máme ich kde skladovať.  

 aj naďalej zapájať do vhodných činností SLA 3D čo najširší okruh členov organizácie (viac ľudí 

znamená väčšiu podporu pre kroky, ktoré robíme, viac lepších nápadov)  

 Udržiavať dobré vzťahy so SLZ a hľadať možnosti obojstranne výhodnej spolupráce s cieľom 

podpory lukostreľby na Slovensku ako takej.  

 Zapojiť viac osôb do práce v SLA 3D (napr. kompletný servis k súťažnému kalendáru budú 

vykonávať 2 osoby – Harabinová, Šáleková), účto pomoc (Karasová) atď.  

 Vytvárať rezervu na MS/ME/GP 2024/25 minimálne na poplatok voči HDH IAA vo výške 3000 EUR 

 Máme tu záujemcu o ME/MS HDH IAA – SLK Spišské Vlachy, určite ho ako SLA 3D podporíme a 

pomôžeme. Pred rokom 2020 bolo možné získať na takéto podujatie dotáciu do 50.000 EUR 

z MŠVVaŠ. 

o  treba vyrokovať podmienky s HDH IAA a poslať žiadosť – ktorý termín (MS 24 – väčšia 

návštevnosť ako ME 25 predpoklad, na MS 2024 ešte nebola podaná oficiálna žiadosť, iba 

záujem Rakúsko).  

o  treba mať deklarovanú podporu klubov (požiadavka SLA 3D), nemôže to byť „one man 

show“, v takom prípade to podporíme – ak bude miesto a ľudia 

o  dohodnúť finančnú pomoc zo strany SLA 3D – jej limity apod.  

  Sklad – kontajner – umiestniť na betón.kocky, inštalácia regálov, uloženie materiálu 
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8/ PRÍPRAVA VČS 2023 – volebný rok 

 Vhodné zorganizovať osobne, nie online 

 Voľba nového predsedníctva – 5 členov 

 Voľba nového hlavného kontrolóra  

 Voľbá nového predsedu združenia  

 

Odporúčam všetkým potenciálnym kandidátom, aby sa v tomto roku zaujímali o činnosť v SLA 3D, 

ak môžu, aby podali pomocnú ruku.  

 

 

 

SME OTVORENÍ DOBRÝM NÁPADOM A KAŽDEJ POMOCNEJ 

RUKE PRE ROZVOJ SLA 3D  a 3D LUKOSTREĽBY NA SLOVENSKU!  


